
ATA Nº 036/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte oito de novembro de dois mil e vinte dois, do
Segundo  Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado
aos  trabalhos  do  Legislativo  Municipal,  com  a  presença  do  presidente  ZAIMAR
CLAUDIANO DA COSTA, vereadores Valdinei Eberton Borges Correia da bancada do
PSB,  Gleobeto  Possamai, Ivonir  Camargo  Ortiz  e  Romeu  Lopes  de  Oliveira  da
bancada  do  MDB,  Valdemir  Nolli  e  Alexandre  Cardoso  de  Moreira  da  bancada
Progressista  e  vereadora  Adriana  Fornari  Landim  da  bancada  do  PSD.  Ausente
vereador Moacir de Oliveira Ortiz da bancada Progressista.  A presente sessão teve
início  às  dezenove  horas  e  vente  três  minutos, quando  o  presidente  da  Câmara
Municipal  de  Vereadores  Zaimar  Claudiano  da  Costa,  declarou  aberta  a  Sessão
Ordinária, fez sua saudação a todos os colegas vereadores, visitantes e aos que estão
assistindo via  Facebook.  Dando  início  aos trabalhos  de hoje,  o  presidente  Zaimar
solicita que o secretário vereador Valdinei, leia um texto da Bíblia. Após, coloca a Ata
nº 035 do dia vinte um de novembro de 2022 em votação e declara a mesma aprovada
por  unanimidade  entre  os  presentes,  assina  a  presente  ata  e  passa  para  que  o
secretário Valdinei assine. O presidente solicita que o secretário leia o Expediente do
Legislativo: REQUERIMETO, Alexandre Cardoso de Moreira, vereador pela bancada
progressista, requer ao Secretário de Administração para remeter a esta casa cópias
de  documentos.  REQUERIMENTO,  Alexandre  Cardoso  de  Moreira,  vereador  pela
bancada progressista, requer ao Secretário de Administração para remeter a esta casa
cópias  de  documentos.  PROPOSIÇÃO,  Valdemir  Nolli,  Vereador  da  bancada
Progressista, solicita ao Executivo Municipal que seja executado o segmento de rede
de água da comunidade do Cerro Grande. O presidente solicita que o secretário leia o
Expediente do Executivo: PROJETO DE LEI N° 095, DE 27 DE OUTUBRO DE 2022.
Dispõe  sobre  as  diretrizes  para  a  elaboração  da  Lei  Orçamentária  de  2023. O
presidente Zaimar agradece o secretário Valdinei e a Dra Genecir e passa a palavra
ao relator vereador Gleobeto Possamai, para que diga se os Projetos de Lei, estão em
condições de irem à plenário  para serem discutidos e votados.  O relator  vereador
Gleobeto fala que A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO
FINAL  DECIDIU  POR  UNANIMIDADE  QUE  O  PROJETO  DE  LEI  DO  PODER
EXECUTIVO Nº 095/2022,  QUE ESTAVA EM PODER DA SALA DE COMISSÕES
ESTÁ EM CONDIÇÕES DE IR À PLENÁRIO PARA SER DISCUTIDO E VOTADO. O
presidente Zaimar agradece o relator vereador Gleobeto e coloca o Projeto de Lei do
Poder  Executivo  de  Nº  095  de  27  de  outubro  de  2022  em  discussão.  Vereador
Alexandre pede recesso para as duas bancadas. De volta do recesso, o presidente
Zaimar coloca o Projeto de Lei do Poder Executivo de Nº 095 de 27 de outubro de
2022 em votação. E declara aprovado o Projeto de Lei do Poder Executivo de Nº
095  de  27  de  outubro de  2022  por  unanimidade entre  os  presentes.  Após,  o
presidente Zaimar passa para as explicações pessoais e o primeiro a fazer uso da
tribuna é  o vereador  Ivonir  Camargo Ortiz  que declina  a palavra.  Na sequencia  o
vereador  Valdinei  Eberton  Borges  Correia  que  declina  a  palavra.  Próximo  é  o
vereador Gleobeto Possamai, que faz um agradecimento a comunidade da Coxilha
pela festa ontem, parabeniza ao grupo que animou a festa e a comunidade pela linda
festa. Entre outras palavras encerra. Próximo é o vereador Valdemir Nolli que declina
a palavra. Próximo é o vereador Romeu Lopes de Oliveira, que faz suas saudações,
e faz as condolências aos familiares de Terezinha Schmitt de Queiroz e aos familiares
de Meloni. Agradece e encerra. Próximo é a vereadora Adriana Fornari Landim, que



faz suas saudações e reforça o convite e parabeniza ao Conselho Municipal da Mulher
pela  primeira  capacitação  dos  membros  do  conselho  e  toda  rede  de  apoio  do
Município de Barros Cassal, estende o convite aos demais vereadores, para amanhã
durante  o  dia  na  Câmara  Municipal  de  Vereadores,  faz  um  agradecimento  as
empresas do município, Agroindústria Todo Dia, a Cantina Battisti e Sabor Caseiro,
que contribuíram para os brindes que serão doados para as palestrantes, agradece
também a Câmara de Vereadores pelo suporte e apoio durante o dia, agradece ao
presidente Zaimar.  Agradece a equipe de limpeza da cidade pelo trabalho que foi
executado e era um pedido feito, e pede para que o pedido seja estendido a outros
pontos que também precisam e pede um retorno aos responsáveis pela equipe de
limpeza sobre os funcionários estarem na rua em horário de trabalho. E também pede
ao Secretário da Saúde, pois se trata de saúde pública, um bueiro a céu aberto, diz
que o Secretário da Saúde é conhecedor pois passou pelo local no momento em que
tirava  a  foto,  houve  vários  pedidos,  tanto  dela  quando  dos  moradores  e  que  se
posterga por  quatro ou cinco  meses,  ao fim da sessão irá  postar  em suas redes
sociais as fotos, estende o pedido ao secretário Mano. Entre outras palavras agradece
e encerra. Próximo é o vereador Alexandre Cardoso de Moreira que declina a palavra.
Não  havendo  mais  assuntos  a  tratar,  o  presidente  Zaimar  declara  encerrada  a
presente sessão às dezenove horas e cinquenta e oito minutos. Sala das sessões, 28
de novembro de 2022. Lavrada a presente ata, que depois de aprovada, será assinada
pelo presidente e secretário. Digo que nem tudo que foi falado aqui, está constato em
ata, mas que ficará gravado para qualquer esclarecimento. Roberta de Freitas Borges,
Assessora Legislativa.


